11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuen: 04.10.2010 17:28:36

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.10.2010 10:11:19

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/161368/answer/161468




[Toka3zaTenu cnepMorpaMMbl HOpMaJibHEIE, JOCTATOYHHI 719 3a4aTus €CTECTBEHHEIM myTeM. OfHaKo,
110 peKoMeHpanusaMu EBponeiickoi Acconualiuy YPoJoroB, eciii 0epeMeHHOCTh He HacTyIaeT B
TeueHue 1-2 net, u TeM 6onee 4x neT, mokasaHo IKO, T. K. B TeueHUe IOCTIeAYIOMIUX JIeT
BEPOSITHOCTh 0EPEMEHHOCT U OyIeT CHUKAThCS ellle OOJIblIe.



